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É L E C T I O N S  L É G I S L A T I V E S  D E S  3 0  J U I N  E T  7  J U I L L E T
4 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D U  N O R D  

Pour continuer
en confiance ! 

NOTRE PRIORITÉ : AGIR POUR VOUS ! 
Chères électrices, chers électeurs de la 4ème circonscription du Nord, 

Depuis 7 ans, j’agis sans relâche pour tenir mes engagements et améliorer votre
quotidien. Aujourd’hui je veux continuer à porter votre voix et poursuivre le
travail engagé, plus que jamais en confiance. 

Le 7 juillet prochain, vous devrez faire un choix important : répondre aux sirènes
des fausses promesses sociales, économiques ou le programme de la
responsabilité et du pragmatisme. 

C’est un moment crucial pour notre pays, un vote historique. Aussi, j’ai l’honneur
de solliciter à nouveau votre confiance pour tracer le chemin des trois
prochaines années. Un chemin clair, pour une République forte qui respecte
tous ses concitoyens.  

Depuis 2017 vous êtes ma priorité, vos demandes et nos échanges sur le
terrain sont au coeur de mon action. 

Je vous connais, vous me connaissez. 

Mon ambition, vous protéger, agir pour votre sécurité, participer à la
construction d’une Europe puissante, affronter le défi écologique et surtout,
défendre notre beau territoire du Nord et ses habitants. 

Car la réduction du chômage est le meilleur combat contre la précarité et le
pouvoir d’achat : nous continuerons pour atteindre le plein emploi. En 7 ans
d’action, le chômage n’a jamais été aussi bas depuis 30 ans ! 

Engagement, proximité, sincérité : ces valeurs guideront mon action. Députée à
100%, je n’exerce aucun autre mandat et me dédie pleinement à ma tâche : vous
servir et vous défendre, pour la République !

Le 7 juillet prochain, vous aurez une responsabilité historique pour l’avenir de
notre pays. Le 7 juillet prochain, faites le choix du sérieux, de l’expérience et de
la continuité. Continuons ensemble pour les trois années à venir ! 
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ILS ME SOUTIENNENT 

Gabriel ATTAL, Premier ministre
Gérald DARMANIN, Ministre de l’Intérieur
Miguel BEADES, Président du SIVOM Alliance
Nord-Ouest et 1er adjoint au Maire de
Marquette-lez-Lille
Jacques HOUSSIN, Conseiller départemental,
Président du Service Départemental d'Incendie
et de Secours du Nord
Sébastien BROGNIART, Maire de Wambrechies
Jean DELEBARRE, Maire honoraire de
Marquette-lez-Lille  
Franck DHERSIN, sénateur du Nord 
Marie-Laurence FAUCHILLE, conseillère
départementale 
David HEIREMANS, maire de Wervicq-Sud, 
Olivier HENNO, Sénateur du Nord 
Jean-René LECERF, ancien Président du
département du Nord
Dominique LEGRAND, Maire de Marquette-lez-
Lille
Hélène MOENECLAEY, Maire de Lompret
Yvon PETRONIN, Maire de Warneton 
Éric VANSTEAN, Maire de Comines 
Jacques-Yves WAMBERGUE, ancien Maire de
Lambersart
Dany WATTEBLED, Sénateur du Nord

Et bon nombre de responsables économiques du
territoire. 



Un bilan concret  
Des engagements tenus 

Loin des grands discours, j’agis pour vous. 

Amélioration de votre pouvoir d’achat 

Suppression de la taxe d’habitation et  redevance
audiovisuelle. 
Repas CROUS à 1 euro pour les bousiers. 
Bouclier tarifaire pour les entreprises
Chèque énergie : gaz, électricité  

La sécurité au quotidien 

Dans le Nord : +141 recrutements de forces de
l’ordre
Inauguration d’un nouvel hôtel de police à
Wervicq-Sud. 

L’éducation
Dédoublement des classes de CP et CE1 
Cours d’empathie et renforcement des principes
de laïcité. 
Revalorisation du salaire des enseignants 
Lutte contre le harcèlement scolaire 

Lutte contre des dérives sectaires 

Rapporteure de la loi visant à lutter contre les dérives
sectaires promulguée le 10 mai 2024  qui punit
l’emprise sectaire et réprime la provocation à
l’abandon de soins. 
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Brigitte Liso : une méthode et un bilan !

Pas de hausse d’ impôts !  C ’est clair,  net et sans ambiguïté 
Indexation des retraites sur l ’ inflation :  17 mil l ions de retraités concernés 
Poursuite la simplif ication administrative pour les entreprises 
Prime de pouvoir d ’achat jusqu’à 10 000 euros sans charge ni  impôt 
Mutuelle à 1€  par jour et remboursement intégral  des fauteuils  roulants 
Baisse de 15% des factures d’électricité cet hiver pour un gain de 200 euros 
Création d’un système des aides à la source :  une justice sociale renforcée
Poursuite du travail  engagé sur la f in de vie
Mise en route d’un projet de loi  contre la délinquance des mineurs  S IGNATURE

La méthode « LISO »
Proximité, écoute et disponibilité 

Ma méthode a prouvé son efficacité depuis 7
ans. Députée de terrain, je travaille main dans la
main avec les 14 maires : défense et appui des
dossiers locaux (urbanisme, attractivité, éducation,
finances publiques), lourdeurs administratives... 

Nous nous sommes rencontrés sur tous les
évènements de la circonscription : réunions
sportives, commémorations républicaines, visite
d’écoles, visites de TPE et PME. Nous avons
échangé, discuté et même débattu quelques fois.

Je mets un point d’honneur à répondre à
chacune de vos demandes. C’est ainsi que j’ai pu
sans cesse porté vos demandes et suggestions à
l’Assemblée.   

À l’Assemblée nationale, je vote en faveur de
votre pouvoir d’achat, de votre sécurité, de vos
intérêts avec comme seule priorité : améliorer et
faciliter votre quotidien.  

En Commission des Affaires sociales les enjeux
sont nombreux : santé au travail, formation et
accompagnement vers l’emploi, prise en charge de
la dépendance. 

MES PRIORITÉS POUR LES TROIS PROCHAINES ANNÉES 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Symbole_euro

